In riferimento alla Gara 01/2011 “Servizi di pulizia e sanificazione dei
fabbricati, delle relative pertinenze e delle barriere Autostradali”:

QUESITO
Quante sono le piste manuali, telepass, viacard e casse suddivise per stazioni e barriere?
RISPOSTA

Numero Piste per Stazione

Manuali Casse Automatiche Telepass
Agrate 8 4 7 6
Terrazzano 7 4 6 8
Sesto 6 4 4 7
Milano 12 / 4 6
Binasco 3 / 3 1
Bereguardo 3 / / 1
Gropello 3 / / 1
Casei G. / 2 3 1
Castelnuovo 2 / 1 /
Tortona 1 2 4 3
QUESITO

Qual e la superficie complessiva dei Centri di Manutenzione di Casei Gerola, Bereguardo,
Terrazzano, Cascina Gobba, Lentate e km.84 nord in A7, la cui pulizia € da eseguirsi
settimanalmente?.

RISPOSTA
L’ Area coperta € pari a complessivi m2 525,5 di cui m2 47,5 adibiti a bagni.
QUESITO

Nel caso di partecipazione alla gara da parte di un consorzio stabile ai sensi dell’art. 34
comma 1 lettera c) D.Lgs. 163/2006 le dichiarazioni/documenti attinenti alla capacita
economica e finanziaria del concorrente e le dichiarazioni relative alla capacita tecnica e
professionale devono essere presentate esclusivamente dal consorzio stesso e non anche

dalle singole imprese consorziate designate quali esecutrici in caso di aggiudicazione?

RISPOSTA

Come disposto dall’art. 35 del Codice appalti i requisiti di idoneita tecnica e finanziaria per
I'ammissione alle procedure di affidamento dei soggetti di cui all'art. 34 comma 1 lett. b) e
c), devono essere posseduti e comprovati dagli stessi, salvo che per quelli relativi alle
disponibilita dalle attrezzature e mezzi d'opera nonché all'organico medio annuo, che sono

computati cumulativamente in capo al consorzio ancorché posseduti dalle singole



consorziate (i servizi eseguiti dalle singole consorziate saranno comprovati da contratti e/o

da certificati relativi alle stesse, qualora non eseguiti dal consorzio stabile stesso).



